



राष्ट्रपतिके चुनाव के लिए नेशनल क्वरि एशियन पैसफ़िक आइलैंडर अलायंस की मतदाता मार्गदर्शिका

- मतदान करने के लिए चीनी बंगाली, हर्दि, जापानी, खमेर, कोरियाई, तगालोग और वयितनामी भाषा में पंजीकरण करने हेतु राष्ट्रीय मतदाता पंजीकरण प्रपत्र का उपयोग करें। (www.eac.gov)
- मतदान करने के लिए अक्सर पहचान की आवश्यकता होती है। मतदाताओं से लगि के आधार पर भेदभाव करके उनके अधिकार नहीं छीनने चाहिए।
- अगर कोई समस्या होती है, तो “अस्थायी” मतपत्र के तहत मतदान की माँग करें।
- ऐसे मतदाता जो अंगरेजी भाषा कम समझते हैं, उन्हें अपने साथ व्याख्या करने हेतु किसी व्यक्तिको लाने का अधिकार है। कुछ मतदान साइटों ने मतपत्र का अनुवाद किया है।
- मतदान संबंधी किसी भी समस्या के लिए 800-966-5946 (AALDEF बहुभाषी मतदाता हॉटलाइन) को रपिर्ट करें

प्रश्न	हलिरी क्लटिन	डोनाल्ड ट्रम्प
<p>लेसबयिन, गे, द्बलिगि, वपिरीत लगी व्यक्तियों में समानता क्या आप रोजगार, आवास और सार्वजनिक आवास के क्षेत्र में लैगकि उद्धान और लगी आधारित पहचान के आधार पर भेदभाव की मनाही का समर्थन करते हैं?</p>	समर्थन करते हैं	समर्थन करते हैं / अस्पष्ट हैं
<p>वपिरीत लगीयों से भेदभाव क्या आप मौजूदा लगी की पहचान के आधार पर बाथरूम का उपयोग करने के वदियार्थियों के अधिकार का समर्थन करते हैं?</p>	समर्थन करते हैं	वरीध करते हैं / अस्पष्ट हैं
<p>पुलसि की कूरता क्या आप अफ्रिकी अमेरिकियों और रंग आधारित अन्य समुदायों तथा नौजवानों के प्रतपुलसि की कूरता और गलत व्यवहार को रोकेंगे?</p>	वरीध करते हैं	वरीध करते हैं
<p>सकारात्मक कार्रवाई क्या आप सकारात्मक कार्रवाई की नीतियों और कार्यक्रमों का समर्थन करते हैं, ताकि परंपरागत रूप से उपेक्षा के शिकार रहे समुदायों को रोजगार, शिक्षा और व्यावसाय के क्षेत्र में समान अवसर मिल सकें?</p>	समर्थन करते हैं	समर्थन करते हैं / अस्पष्ट हैं
<p>अप्रवासियों के प्रतगलत धारणा पर रोक क्या आप अप्रवास लागू करने और राष्ट्रीय सुरक्षा के मामले में जाति, नस्ल, राष्ट्रीय मूल, धर्म, लैगकि उद्धान और लैगकि पहचान के आधार पर गलत धारणा बनाने का वरीध करते हैं?</p>	वरीध करते हैं	वरीध करते हैं
<p>अप्रवास सुधार और नागरिकता की राह क्या आप ऐसे लोगों के लिए अमेरिकी हासलि करने का समर्थन करते हैं, जनिहें दस्तावेज़ीकृत नहीं किया गया है?</p>	वरीध करते हैं	वरीध करते हैं
<p>नौजवानों के लिए DACA जारी रखना क्या आप डेफर्ड एक्शन फॉर चाइल्डहुड अराइवल(DACA) कार्यक्रम को जारी रखेंगे, ताकि ऐसे नौजवान जो कि दस्तावेज़ीकृत नहीं हैं, उन्हें नरिवासन से मुक्ति मिल सकें और वे कार्य प्रमाणीकरण प्राप्त कर सकें?</p>	समर्थन करते हैं	वरीध करते हैं / अस्पष्ट हैं
<p>स्वास्थ्य देखभाल क्या आप वहनीय देखभाल अधनियम के तहत वैश्विक स्वास्थ्य देखभाल का समर्थन करते हैं?</p>	समर्थन करते हैं	वरीध करते हैं